

# 即墨区《关于进一步加强疫情防控工作的通告》

为有效应对当前复杂严峻的疫情形势,坚决阻断疫情传播扩散途径,即墨区新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部决定,进一步加强疫情防控措施,全力保障群众生命安全和身体健康。现将有关事项通告如下:

一、减少非必要流动、活动。请广大市民按照疫情防控“少流动、少接触、不聚集”的原则,减少非必要流动、活动,非必要不邀请、不接待即墨区以外人员来访,非必要不离即墨。区外来(返)即墨人员,需持48小时内核酸检测阴性证明,并提前向目的地单位、社区或酒店报备,抵达后12小时内就近核酸采样检测。

二、严格居民小区(村庄)管理。居民小区(村庄)实行24小时封闭式管理,凡本小区(村庄)住户或租户进入必须严格执行戴口罩、测温、验码等措施,管理人员查看核酸检测有关

证明。非本小区(村庄)住户或租户确需进入的,需持有效证件和48小时内核酸阴性证明,由管理人员做好登记。

三、强化企业生产经营防控措施。倡导企业采取小单元生产模式,精准划定员工工作区域。厂区实施封闭式管理,严格进出人员车辆检测登记,实行错峰出行,减少人员大范围流动。货运车辆单独开辟通道,司机及押运人员原则上不下车,按规范进行货物消杀,接送货场与生产区域严格进行物理隔离。倡导“网上办公”“视频会议”。

四、加强建设领域防控。城乡建设领域的在建工程,严格实行封闭式管理,严禁新增从业人员,严格落实工地、宿舍两点一线管理制度。疫情防控措施不到位的一律停工整顿,待全面落实各项疫情防控措施,经业主和

建设单位申请,由建设行政主管部门及属地单位审核通过后复工。

五、积极配合流调工作。市民接到疫情防控指挥部流调电话,请配合流调人员询问,第一时间提供真实、详细的信息,做到不隐瞒、不谎报,并听从流调人员建议,居家等候疫情防控指挥部下一步安排,工作人员将严格保护个人隐私。

六、加强市民自我防护。请广大市民增强自我防护意识,养成良好卫生习惯,非必要不购买进口及国内发生本土疫情地区的商品,倡导快递、外卖无接触配送,并在取送环节严格落实消毒措施。密切关注本区域核酸检测时间,按所在街道社区通知分时段参加核酸检测并做好个人防护,检测完毕立即返回居所。一旦发现健康码、行程卡异常,应避免与他人接触并居家自我隔离,在未排除感染

风险前避免出行,并立即报告所在社区、村庄。如出现发热、干咳、乏力、鼻塞、流涕、咽痛等症状,应及时到发热门诊就医,途中全程佩戴口罩,避免乘坐公共交通工具。

疫情防控需要全社会共同努力。希望广大市民理解支持配合、遵守法律法规,不信谣、不传谣、不造谣,支持一线人员开展工作,守望相助、共克时艰,共同打赢疫情防控遭遇战、阻击战、歼灭战。对拒不配合防疫工作的,将依法依规追究法律责任。

上述措施自发布之日起实行,停止执行时间另行通知。

青岛市即墨区新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)  
2022年3月16日

3月份以来,区市场监管局严厉打击哄抬生活日用品物价行为,通过召集商超座谈、宣贯相关法规、调研价格波动原因和现场监督检查等措施,确保生活日用品货源充足、质量安全、价格合理,并及时正确舆论引导,营造疫情期间安全放心的消费环境。

(黄祖宁 逢文越)



## 潮海街道

### 600余名党员干部奋战防疫一线



面对疫情,潮海街道第一时间发出疫情防控紧急动员令,全面部署,加压推进,充分发挥各级党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,积极动员在职党员、双报到党员、退休党员、社区居民以及志愿者等立足岗位,强化担当,下沉社区和村庄,全力做好疫情防

控各项工作。

街道疫情防控指挥部加强统筹协调和部门联动,随时分析研判疫情防控形势,跟进安排部署疫情防控工作,最大限度降低疫情带来的不利影响,确保一旦发生突发情况能第一时间响应,第一时间联动,第一时间处置。

街道各基层党组织和广大机关干部闻令而动,纷纷发出“我是党员我带头”“我是党员我先上”的最强音,迅速投入到落实人员管控、筹备抗疫物资、核酸采样点布置和运作等工作中。据统计,街道共抽调400余名机关干部下沉到社区、小区和村庄的116个核酸检

测点,和一线医务人员、社区工作者一同参与排查登记、社区防控、核酸检测等工作。街道还派遣精干力量到管控小区,连夜做好密接群众的流调、管控、转移隔离及核酸检测,尽可能快速切断传播源。

区直30多家共建单位的200多名党员干部职工也加入社区、村庄疫情防控一线工作,与医务人员、基层工作者一起合力完成核酸采样信息录入、进场人员体温测量、现场秩序维护等工作。

“我们经常凌晨接到通知,要开展新一轮核酸检测。不管多晚,全体党员干部都闻令而动,立刻开始准备物资、布置场地、组织人员。疫情发生以来,大家都是日夜奋战、连轴作业。”潮海街道相关负责人说。

(华成新)

## 段泊岚镇

### 防疫不放松 创城不停步

近期,段泊岚镇迅速行动,结合疫情防控和文明创建工作所需,全面吹响农村人居环境整治“春季战役”集结号,号召居民讲文明、讲卫生,改陋习、树新风,做到疫情防控阻击战和文明创建攻坚战双推进。

宣传走在前面,思想受洗礼。通过微信群、宣传标语横幅、广播等多种方式,积极向村民宣传科学防疫、人居环境整治、爱国卫生运动、疫情防控、文明创建知识等,通过宣传教育与正面引导,提升群众意识,解放群众思想,为引导村民共同参与到环境清理、疫情防控、文明创建工作中来筑牢思想基础。

党群齐动手,卫生零死角。持续发挥镇村干部、党员先锋带头作用,以“党员带头、干部先行、群众响应”的工作方法,对全村环境卫生进行再次集中攻坚,动员村民积极争创“美丽庭院”,落实庭院整治“门前三包”制度,确保“面子”“里子”都要美。镇垃圾中转站每日安排专人对所有进站人员进行体温检测登记,对中转站进出口、场地路面、机械设备、环卫工具等每日消杀,转运车辆随进随消;确保生活垃圾日产日清,转运全密闭,杜绝抛撒滴漏现象,避免造成二次污染。

作风来保障,整顿有实效。认识到位,责任上肩,措施得力、制度有效,经过整治,该镇村容村貌焕发新气象。下一步段泊岚镇将对各村进行督导检查,落实“严、真、细、实、快”的工作要求和主动拉高标杆、敢于攻坚克难、勇于开拓创新的工作作风确保整治常抓常新,成效持续巩固,让村民生活环境更洁净、更优美、更舒心。

(孙琳 柳娟娟)